

## Saopštenje za javnost

Beograd, 16. jun 2020. godine

### **UniCredit Banka i EBRD sa 75 miliona evra podržavaju preduzeća i opštine na koje je uticala pandemija korona virusa**

Preduzeća i opštine u Srbiji na koje je uticala pandemija korona virusa će moći da iskoriste 75 miliona evra kredita zahvaljujući ugovoru koji su potpisale Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) i UniCredit Banka.

Finansiranje će se odnositi na potrebe za likvidnošću preduzeća i opština u Srbiji, nakon naglog usporavanja ekonomskih aktivnosti usled uvođenja zdravstvenih mera početkom godine radi sprečavanja širenja virusa. Naime, kao posledica toga, mnoge kompanije su doživele pad prometa i profitabilnosti što je dovelo do kašnjenja u plaćanju i povećane potražnje za likvidnošću.

EBRD je odgovorila na ove potrebe jačajući svoju podršku za šest privreda zapadnog Balkana, a sada očekuje da će izdvojiti do 1,7 milijardi evra samo u 2020. godini za prevazilaženje uticaja pandemije na ekonomiju.

UniCredit Bank Srbija je druga banka po veličini kada je kreditiranje u pitanju i dugoročni partner EBRD-a. Pored toga što podržavaju mala i srednja preduzeća, dve banke sarađuju i u okviru lizinga, zelenog finansiranja i drugih.

Žužana Hargitai, direktorka Regionalne kancelarije EBRD-a za Zapadni Balkan, je rekla: “Veoma sam ponosna što smo danas udružili snage sa našim partnerom UniCredit Bankom kako bismo prevazišli uticaj pandemije korona virusa. Zadatak ponovnog pokretanja privrede je započeo. On neće biti manje izazovan, ali bismo mi želeli da uverimo sve da je EBRD spreman da deluje i da pomogne.”

Feza Tan, predsednica Izvršnog odbora UniCredit Banke, je izjavila: “Naše dugogodišnje partnerstvo sa EBRD-om se proširuje novim ugovorom i ponosni smo što nastavljamo zajednički da podržavamo privredu u Srbiji. Sada je, više nego ikada pre, važno da svi učesnici na tržištu daju svoj doprinos prevazilaženju posledica izazvanih pandemijom. Kao jedna od vodećih banaka, imamo odgovornost i snagu da nastavimo aktivno da podržavamo razvoj zemlje.”